
Liza in Oli 10.

SreCanje

ˆ

Minilo je nekaj tednov, odkar je Oli 
prispel v svoj novi dom, Maja pa še 
vedno ni vedela nič o Lizi. Ko jo je 
nekega dne zagledala na sprehodu 
z Leo, ji je srce kar zaigralo.

Liza je še vedno malo šepala, 
vendar je bila rana že zdavnaj 
zaceljena. Lea ji je povedala, 
kako so jo našli, pravzaprav, kako 
je gospod Ivan našel s pomočjo 
svojih vnukov njih, Maja pa njej, 
kako je našla Olija, ko je iskala 
novice o Lizi. Obe sta bili veseli, da 
se je vse tako srečno izteklo. 

Mali kuža je pravi veseljak, ki se ne 
boji nikogar in ničesar. Ne boji se 

prometnih ulic, ne hrupa velikega 
mesta. Ne boji se ne ljudi ne noge in 
ne palice - očitno ga nihče ni brcal 
ali pretepal. Le zanemarjali so ga. 
Zato je hvaležen za vsako prijazno 
besedo, za vsak dotik roke.

Le ko okoli novega leta zapokajo 
petarde, se mu nekje globoko 
zbudijo slabi spomini, toda tudi ta 
strah iz leta v leto počasi pojenja. 
Lizo pa njena družina v tistem času 
še posebej čuva, da se ji ne bi spet 
zgodila kakšna nesreča. Ona se bo 
pokanja najbrž bala celo življenje.

Ko se Liza in Oli srečata v parku, se 
prisrčno pozdravita! Oli zabevska 
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že, ko Lizo od daleč zagleda. 
Veselo mahata z repi, Oli jo vabi k 
igri, ona pa ga poliže po smrčku. 
Če ju Maja in Lea spustita, radostno 
tekata po mladi zeleni travi in se 
veselita vsakega trenutka.

Ker sta pač mlada srečna psa. 
Ne zavedata se, da je pravzaprav 
Lizina nesreča rešila Olija z verige, 
saj Maja nikoli ne bi pogledala na 
tisto spletno stran, če ne bi bila 
zaskrbljena, ali je Lea našla svojo 
prijateljico. Ali da bi Liza najbrž 
še zdaj, vsa zanemarjena in lačna 
bežala pred nikogaršnjimi psi in po 
smetiščih garjasta in polna bolh 
brskala za hrano, če je Ana ne bi 
tistega večera našla. Ali da bi Oli 
še vedno žalostno hiral na verigi, 
v samoti zapuščenega dvorišča, 
daleč stran od pogledov, če se 

Vinko ne bi zavzel zanj. Da bi se 
Lizin pobeg lahko čisto drugače - 
nesrečno končal, če je gospod Ivan 
ne bi opazil na vrtu za hišo in je ne bi 
kljub obisku, na katerega bi moral 
in ga je zato odpovedal, vzel k sebi, 
ji oskrbel rano in jo vso noč čuval, 
da si je ni izlizala. In navsezadnje, 
da vse te zgodbe nikoli ne bi našle 
poti do pravih ljudi, če ne bi bilo 
družbenih omrežij, ki novice lahko 
v trenutku raznesejo na vse strani.

Igrata se in se ne zavedata, da je na 
svetu neskončno mnogo žalostnih 
pasjih zgodb, tekata in veselo 
lajata in ne razmišljata, koliko je 
An in Vinkov, pa tudi Lej s starši, 
koliko je Maj in gospodov Ivanov 
in vseh drugih dobrih ljudi, ki vsaj 
nekaterim od teh žalostnih zgodb 
napišejo srečne konce.
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